
Вынесен приговор пенсионеру Шипуновского района, признанного виновным в даче взятки судебному приставу

Собранные Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 66-летнему жителю Шипуновского района Владимиру Клименко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере).

Следствием и судом установлено, днем 25 апреля 2011 года обвиняемый пришел в кабинет судебного пристава, где предложил взятку в размере 40 тысяч рублей за совершение заведомо незаконных действий в виде возврата денежных средств списанных в счет погашения задолженности по исполнительному производству. Однако, довести до конца преступный умысел подозреваемому не удалось, он был задержан сотрудниками полиции.

По словам следователя Шипуновского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю **Сергея Беда**, в ходе следствия была собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к совершению преступления.

Приняв во внимание все доводы следствия, суд вынес приговор Клименко в виде 2 лет лишения свободы условно.

Помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова

10 Июня 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140539>